

■恒大盼重溫
亞冠出線美
夢。資料圖片



AFC CHAMPIONS LEAGUE
香港文匯報
訊(記者 敖敏
輝 廣州報道)



■納比昨出
席賽前發佈
會。新華社
2013賽季亞冠
聯賽即將拉開戰幕，中超球隊廣州恒大首輪將主場迎戰
日本浦和紅鑽，而江蘇舜天將遠赴韓國客戰首爾FC。上
賽季，首次戰亞冠比賽的廣州恒大高開低走，最後未能
進入亞冠4強。本賽季，不管從集團高層還是球隊教練
組，恒大均較為低調。

中超4隊亞冠獎金創紀錄

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)本年度恒大第二次征戰亞冠，和上年度高調表態不同，今年恒大高層顯得十分低調。雖然恒大沒有像以往一樣大張旗鼓，獎金數的设置也和去年一樣，但俱樂部的目標依然是保四爭冠。

今年中超四支球隊參加亞冠比賽的球隊，均設置了獎金細則。有媒體報道，首輪獎金數額將遠超去年。恒大已經公佈了亞冠獎金政策，和上賽季一樣是「6306」，即贏球600萬，每淨勝對手1球將獎勵200萬。這也意味着恒大如果拿下浦和紅鑽，獎金數至少是800萬。

國安方面表示，不會刻意用獎金去激勵球員，贏球獎還是100萬。不過考慮到國安首輪是客場作戰，對手又是從來沒有贏過的韓國球隊，因此俱樂部高層表示，如果國安贏球的話將會發放額外的獎金，並保證不會比其他俱樂部少。

首次參加亞冠聯賽的舜天尚未公佈首輪獎金數額，但據悉大約為300萬。同樣是首次參賽的貴州人和向來在重要比賽中不惜重金懸賞，去年俱樂部就曾開出3000萬足協盃奪冠獎金，只是球員未能最終奪冠。據悉人和亞冠獎金政策已經敲定，金額不會少於恒大的800萬。

這樣初步估計，中超四支球隊首輪獎金數額已經高達2000萬，創造了中國足球甚至亞洲足球的紀錄。



■納比(中)
率領球隊
訓練。
資料圖片

亞冠開戰 迎浦和盼打出血性 恒大低調出征 爭首勝



在25日舉行的賽前發佈會上，主教練納比表示，本賽季的目標是超過上賽季的水平，對於26日首戰，他稱已經做好了準備，將極盡水平贏得比賽。而恒大老闆許家印在24日晚對球員講話時表示，希望他們放鬆心態，拿出敢打敢拚的血性來。

納比重申須攻守平衡

2013年度亞冠聯賽，廣州恒大、江蘇舜天、北京國安以及貴州人和代表中超球隊出戰。根據抽籤結果，廣州恒大再次和韓國全北同組，同時還將對陣泰國冠軍蒙通聯以及日本勁旅浦和紅鑽。而國安將對陣韓國浦項制鐵、日本聯賽冠軍廣島三箭以及烏茲別克勁旅本尤德

科。26日，廣州恒大和江蘇舜天率先比賽，其中，恒大迎戰浦和紅鑽，是4支中超球隊的首個主場比賽。

25日上午，廣州恒大舉行了賽前發佈會。納比表示，恒大已經為亞冠比賽做好了一切準備，儘管最近熱身賽中恒大的丟球很多，但攻守平衡才是贏球的關鍵。「亞冠不僅是在防守端做出佈置，進攻端也是如此，我們要在攻防兩端都做好才能贏得比賽，我們的球隊已經做好了準備，他們可以踢出自己的競技水平，贏得這場比賽。」

組織也是非常好的球員，我想說我的球隊是一個戰鬥力非常高的球隊，我們可以跟對手抗衡。」

艾傑臣名額問題缺陣

對於外援對球隊的幫助，納比表示，今年引進的都是重量級球員，對加強球隊戰鬥力十分重要，球隊更有競爭力。「我們今年面臨多線作戰，需要踢的比賽非常多，需要不斷加強陣容，我對他們有非常高的評價，明天只有艾傑臣因為報名名額問題不能打比賽，其他人都有機會出場的。」

對於26日的亞冠首場比賽，納比直言並不緊張，相反，有一點點興奮。「我喜歡3天打一場比賽，我喜歡多線作戰，這說明我們是一支了不起的球隊，我希望改造球隊，有一些潛移默化的變化，即便我離開也能保持這些優良的品質。」

史上最精彩一季

CBA締多項紀錄

2013年CBA(中國男籃職業聯賽)全明星賽24日晚在廣州舉行，包括王治郅在內的南方明星隊與馬貝利等所在的北方明星隊展開激烈對決，南方隊最終以120:117戰勝北方隊，南方隊的易建聯全場拿下34分並獲得本次全明星賽的MVP。監管中心競賽部主任白喜林在接受《中國體育報》訪問時透露，數據表明CBA得到了很好發展，聯賽品牌已逐漸深入人心。

白喜林表示，本季CBA常規賽從2012年11月24日至2013年2月17日，共進行了34輪272場比賽，分

差在10分或以內的158場，佔總場次的58%(上賽季是153場，佔56%)；分差在5分或以內的有71場，佔總場次的比例是26%；分差只有1分的有10場，佔總場次的比例是3.7%；共有15場比賽需要加時，佔總場次的5.5%(上賽季13場，佔4.8%)。通過對四個賽季常規賽的對比發現：兩隊分差在10分之內和需進行加時賽的場數逐年增加，折射出聯賽各俱樂部水平的拉近和比賽爭奪的空前激烈。

歷時近3個月的常規賽創下許多「史上最」：最高收視人數、最

高贊助額、最耀眼的巨星陣容。截止到2月2日常規賽第30輪結束，19家電視台轉播CBA賽事的累計收視人次為508,981,000人，上賽季總共才7.28億。

上座率大幅提升。很多CBA賽場場場爆滿，大部分俱樂部主場比賽一票難求。總的現場觀眾人數達到近114萬人，而以前一般整個賽季不會超過100萬觀眾。

白喜林引用媒體的一句話，「是各方的共同努力，造就了史上最精彩一季」。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■南方明星易建聯
榮膺MVP。新華社

中華拾錦

丁俊暉征戰海口桌球賽

2013年世界桌球海口公開賽昨在海口國際會議展覽中心進行。在去年的這一賽事，丁俊暉首輪負於隊友金龍，上演了「一輪遊」，爆出最大冷門。此役重回故地，丁俊暉自然希望能有好的表現，「這幾天我剛從英國回來，還未投入訓練，海南的氣候和英國有很大區別，我要盡量去適應這裡的氣候，盡量去調整自己的狀態。」按照賽程安排，以種子身份出戰的丁俊暉將於27日下午對陣霍爾特。

■中新社

跳水夢之隊德國攬8金

2013年德國羅斯托克國際跳水賽經過3天的角逐於當地時間24日落幕。實力強大的中國跳水「夢之隊」將全部八個項目的金牌收入囊中。其中在24日率先進行的女子雙人10米台比賽中，代表中國出戰的是司雅傑/連捷當仁不讓地以332.70分奪冠；其後的女子雙人3米板角逐，中國派出劉嬌/鄭曲琳組合拔得頭籌。最後一個項目是男子10米台，中國兩員小將楊健和謝思場分別取下該項目的金、銀牌。

■新華社

國乒7度橫掃卡塔爾賽

2013年國際乒聯卡塔爾站比賽當地時間24日落下帷幕。繼上屆科威特站拿下全部冠軍後，中國乒乓球隊第七次及連續4屆包攬是項乒賽全部四枚金牌。馬龍(見圖)經過七局苦戰險勝隊友周安奪取男單冠軍，丁寧力挫劉詩雯在女單中封后，她還搭檔李曉霞問鼎女雙冠軍。張繼科因傷退賽，王皓/周安不戰而勝捧走男雙冠軍。

■香港文匯報記者 陳曉莉



孫楊 葉詩文 將逐全運預賽

中國游泳協會昨公佈了參加2013年全運會預選賽運動員名單，是非繼身的孫楊(下圖)將代表浙江游泳隊參賽。本次比賽於4月1日至8日在鄭州舉行。



經歷了戀愛、換教練等風波後，奧運冠軍孫楊的一舉一動都能引起關注。春節前，浙江體育職業技術學院公佈了對孫楊的處罰方案：通緝批評，扣發一個月的訓練津貼；暫停一切社會商業活動，包括個人代言。

之後，孫楊的訓練計劃也做出調整，包括取消2月11日赴澳洲的訓練。在農曆大年初三，他回到浙江體育職業技術學院進行訓練。到目前為止，孫楊新的訓練計劃仍未制定出來。而他與教練朱志根的矛盾到底解決得如何，也沒有一個明確的答案。

不過，無論如何，孫楊都將參加今年4月1日至8日在鄭州舉行的全國游泳冠軍賽，這項比賽也是2013年全運會預選賽。而人才濟濟的浙江游泳隊還有呂志武、汪順、葉詩文等名將。

2013年全運會預選賽，全國28個運動隊參賽，運動員共956人(男514、女442)。

■香港文匯報記者 陳曉莉

滬大師賽三度蟬聯ATP最佳

香港文匯報訊(記者 章蘊蘭 上海報道)近日在男子職業網球協會(ATP)公佈的「2012年度最佳ATP1000大師賽」得獎單上，上海勞力士大師賽再次蟬聯了此項殊榮，成為了ATP史上唯一連續四次獲得這一榮譽的ATP1000賽事，也是第一個自創辦第一年便三度蟬聯該項殊榮的賽事，創下了ATP歷史上的新紀錄。

ATP年度賽事大獎每年由參賽球員投票在各個級別的賽事中分別選出一項他們心目中的最佳。上海勞力士大師賽自2009年首次舉辦，至2012年連續四屆獲得ATP1000最佳賽事，證明了國際體育組織、各國球員對上海辦賽環境和能力的充分認可，從一個側面反映了上海國際大型賽事辦賽水平的日益提升。



■費達拿於去年出戰上海大師賽。
資料圖片

此外，上海勞力士大師賽也促進了上海市民的網球熱情，帶動了相關消費的增長。相關數據顯示，2012年上海的網球人口已經增長到92萬人，比2006年將近翻了一番，網球消費達到了15億元。